



В Осташковском межрайонном следственном отделе проводится проверка по факту гибели мужчины



Осташковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения в обгоревшем автомобиле на обочине дороги посёлка Селижарово тела мужчины 1983 года рождения.

В ходе осмотра места происшествия сотрудниками СК и полиции изъяты необходимые предметы для назначения экспертиз. В настоящее время по материалу процессуальной проверки проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств данного происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

28 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1526132>